



Unimo por tendirse fatigado bajo el peso de una tenebrosa posibilidad precursora del marcos. ¡Dios me libre de él!

SERVICIO TELEGRÁFICO propio de LA CORRESPONDENCIA

EL PAÍS Y EL GOBIERNO

No hay nada pensado por ahora sobre nueva combinación de gobernadores civiles ni el gobierno en algún tiempo hará cambio de ninguno de aquellos funcionarios.

El Sr. Cánovas del Castillo no ha pensado hasta ahora en que se reúnan las Cortes en octubre. Ya hemos dicho que antes de mayo entrado noviembre sería imposible de todo punto reunir.

El sábado próximo saldrá para Gijón el ministro de Fomento.

El instituto de Voluntarios de Cuba ha demostrado por telegrama al presidente del Consejo de ministros su gratitud por la intervención del Sr. Cánovas en la aprobación de su reglamento.

Es cierto que el general Pavía no concurrirá ante el tribunal de los honores del Sr. Cánovas del Castillo. Pero es que el general Pavía tiene por costumbre no ir ningún día a la residencia del jefe del gobierno, aunque ha ido siempre y a veces con alguna frecuencia, durante los otros días de la semana.

El Sr. Cánovas del Castillo mantiene al presente los mismos juicios y opiniones sobre los medios del gobierno y del país para vencer sus dificultades que ha expresado y escrito en sus libros durante el reinado de D. Alfonso XII, no habiendo cambiado en su parecer ni en su carácter, como supone El Imparcial.

Su plan económico, único problema interior que está pendiente, no quedará resuelto en la pasada legislatura, se debió estar al obstruccionismo de las oposiciones, que no era posible vencer.

Por lo demás, y respecto a qué cierto género de manifestaciones hayan podido influir en su carácter, ni poco ni mucho ni nada han influido en él.

El impuesto sobre las patentes no puede ahora plantearse precisamente porque se necesita un padrón que ha de formarse, y las operaciones previas que ha de utilizar la administración para el plantamiento del impuesto.

TELEGRAMA OFICIAL

El gobernador al presidente del Consejo de ministros.

«Huelva 17, 8:50 m. Tengo el honor de participar a V. E. que reunidos en junta los señores delegados de esta central comesta comisión ejecutiva por unanimidad se ha acordado dirigir a V. E. el más afectuoso saludo y expresarle el testimonio de la más profunda gratitud de todos por cuanto ha hecho y viene haciendo en favor de esta mayor brillantez de las fiestas del centenario en esta ciudad.»

«Huelva 17, 8:50 m. Tengo el honor de participar a V. E. que reunidos en junta los señores delegados de esta central comesta comisión ejecutiva por unanimidad se ha acordado dirigir a V. E. el más afectuoso saludo y expresarle el testimonio de la más profunda gratitud de todos por cuanto ha hecho y viene haciendo en favor de esta mayor brillantez de las fiestas del centenario en esta ciudad.»

«Huelva 17, 8:50 m. Tengo el honor de participar a V. E. que reunidos en junta los señores delegados de esta central comesta comisión ejecutiva por unanimidad se ha acordado dirigir a V. E. el más afectuoso saludo y expresarle el testimonio de la más profunda gratitud de todos por cuanto ha hecho y viene haciendo en favor de esta mayor brillantez de las fiestas del centenario en esta ciudad.»

«Huelva 17, 8:50 m. Tengo el honor de participar a V. E. que reunidos en junta los señores delegados de esta central comesta comisión ejecutiva por unanimidad se ha acordado dirigir a V. E. el más afectuoso saludo y expresarle el testimonio de la más profunda gratitud de todos por cuanto ha hecho y viene haciendo en favor de esta mayor brillantez de las fiestas del centenario en esta ciudad.»

«Huelva 17, 8:50 m. Tengo el honor de participar a V. E. que reunidos en junta los señores delegados de esta central comesta comisión ejecutiva por unanimidad se ha acordado dirigir a V. E. el más afectuoso saludo y expresarle el testimonio de la más profunda gratitud de todos por cuanto ha hecho y viene haciendo en favor de esta mayor brillantez de las fiestas del centenario en esta ciudad.»

«Huelva 17, 8:50 m. Tengo el honor de participar a V. E. que reunidos en junta los señores delegados de esta central comesta comisión ejecutiva por unanimidad se ha acordado dirigir a V. E. el más afectuoso saludo y expresarle el testimonio de la más profunda gratitud de todos por cuanto ha hecho y viene haciendo en favor de esta mayor brillantez de las fiestas del centenario en esta ciudad.»

«Huelva 17, 8:50 m. Tengo el honor de participar a V. E. que reunidos en junta los señores delegados de esta central comesta comisión ejecutiva por unanimidad se ha acordado dirigir a V. E. el más afectuoso saludo y expresarle el testimonio de la más profunda gratitud de todos por cuanto ha hecho y viene haciendo en favor de esta mayor brillantez de las fiestas del centenario en esta ciudad.»

«Huelva 17, 8:50 m. Tengo el honor de participar a V. E. que reunidos en junta los señores delegados de esta central comesta comisión ejecutiva por unanimidad se ha acordado dirigir a V. E. el más afectuoso saludo y expresarle el testimonio de la más profunda gratitud de todos por cuanto ha hecho y viene haciendo en favor de esta mayor brillantez de las fiestas del centenario en esta ciudad.»

«Huelva 17, 8:50 m. Tengo el honor de participar a V. E. que reunidos en junta los señores delegados de esta central comesta comisión ejecutiva por unanimidad se ha acordado dirigir a V. E. el más afectuoso saludo y expresarle el testimonio de la más profunda gratitud de todos por cuanto ha hecho y viene haciendo en favor de esta mayor brillantez de las fiestas del centenario en esta ciudad.»

NACIONALES
Noticias locales.
Coruña 2, 2:40 m.
Ayer noche comenzaron las fiestas de agosto.

En La Unión se ha suicidado arrojándose a un pozo el vecino Francisco Cegarra Palanza, quien desde hace tiempo sufría la monomanía del suicidio.

En un horroso crimen se cometió esta mañana en los baños de Mula, que ha causado penosísima impresión entre los bañistas.

El padre y el hijo fueron a pedir explicaciones al Sr. García Guillén, pero se conecno que no debieron ser muy satisfactorias, puesto que después de hablar y discutir más de media hora comenzaron a insultarse, pasando después a las manos.

Los socialistas activan sus preparativos para recibir al Sr. Pi y Margall.

El acto estuvo concurridísimo, asistiendo todas las autoridades y numerosas personas de todas las clases sociales, vivamente interesadas en que tan importante problema se resolviera para poner pronto y eficaz término a una situación tan angustiosa, que de prolongarse, o no resolverse en sentido favorable, sería de funestísimas consecuencias para el país.

Ya comunció el resultado que, ofreciendo este asunto.—El corresponsal.

La entrada del jefe del partido liberal en esta población, ha sido un verdadero delirio de entusiasmo.

Sopuzna ustedes toda una muchedumbre llena de júbilo dando vivas cariñosos y fervientes, coronado al Sr. Sagasta y tributándole la más sincera oración y después de añadir las descripciones más exageradas, todavía resultará pálido cuanto se diga.

Después del entusiasta recibimiento y del habito que con que se obsesó al señor Sagasta, el jefe del partido liberal llegó al balneario.

En esta ocasión los pueblos de Nalón y Boremes, y la venturona arcada de folleaje para recibir al Sr. Sagasta, que se encuentra muy satisfecho por la cordial acogida que se le ha hecho.—El corresponsal.

El Sr. Gladstone se encuentra muy mejorado de la indisposición que ha padecido.

Los periódicos franceses continúan ocupándose del resultado obtenido en las elecciones del domingo.

El emperador Guillermo asistirá hoy a las rogatas.

En el tren correo de esta tarde, ha llegado el nuevo gobernador civil de esta provincia, D. Enrique Vivanco.

En la estación le esperaban las autoridades locales y sus correligionarios.—El corresponsal.

Murcia 1.°, 8:55 n.

En La Unión se ha suicidado arrojándose a un pozo el vecino Francisco Cegarra Palanza, quien desde hace tiempo sufría la monomanía del suicidio.

En un horroso crimen se cometió esta mañana en los baños de Mula, que ha causado penosísima impresión entre los bañistas.

El padre y el hijo fueron a pedir explicaciones al Sr. García Guillén, pero se conecno que no debieron ser muy satisfactorias, puesto que después de hablar y discutir más de media hora comenzaron a insultarse, pasando después a las manos.

Los socialistas activan sus preparativos para recibir al Sr. Pi y Margall.

El acto estuvo concurridísimo, asistiendo todas las autoridades y numerosas personas de todas las clases sociales, vivamente interesadas en que tan importante problema se resolviera para poner pronto y eficaz término a una situación tan angustiosa, que de prolongarse, o no resolverse en sentido favorable, sería de funestísimas consecuencias para el país.

Ya comunció el resultado que, ofreciendo este asunto.—El corresponsal.

La entrada del jefe del partido liberal en esta población, ha sido un verdadero delirio de entusiasmo.

Sopuzna ustedes toda una muchedumbre llena de júbilo dando vivas cariñosos y fervientes, coronado al Sr. Sagasta y tributándole la más sincera oración y después de añadir las descripciones más exageradas, todavía resultará pálido cuanto se diga.

Después del entusiasta recibimiento y del habito que con que se obsesó al señor Sagasta, el jefe del partido liberal llegó al balneario.

En esta ocasión los pueblos de Nalón y Boremes, y la venturona arcada de folleaje para recibir al Sr. Sagasta, que se encuentra muy satisfecho por la cordial acogida que se le ha hecho.—El corresponsal.

El Sr. Gladstone se encuentra muy mejorado de la indisposición que ha padecido.

Los periódicos franceses continúan ocupándose del resultado obtenido en las elecciones del domingo.

El emperador Guillermo asistirá hoy a las rogatas.

En el tren correo de esta tarde, ha llegado el nuevo gobernador civil de esta provincia, D. Enrique Vivanco.

San Petersburgo 2.

La censura telegráfica ha impedido hasta ahora la transmisión de detalles de los graves sucesos ocurridos el día 6 de julio en Taskent con motivo de la epidemia cólerica.

Según noticias que hoy recibimos, 8000 indios, excitados por las medidas adoptadas contra el cólera, se han entregado a todo género de excesos, dando muerte a cinco rusos e hiriendo a diez.

En cambio ellos tuvieron unos 60 muertos y más de 100 heridos.

La epidemia cólerica ha desaparecido por completo en las provincias de Khorsak y Ardabil.

En las de Astabad, Mazenderan y Gilan siguen presentándose algunos casos de cólera, pero de carácter benigno.

La prensa alemana se muestra esta mañana muy entusiasmada por el cariñoso recibimiento y las atenciones de que está siendo objeto en Inglaterra el emperador de Alemania.

Algunos periódicos atribuyen suma importancia a las conferencias que celebrará el emperador Guillermo con el rey Víctor y con los principales personajes políticos ingleses, ante los cuales el soberano alemán hará declaraciones pacíficas y protestas de sincera amistad de Alemania hacia la Gran Bretaña.

La carabela Santa María ha salido para el puerto de Palos aprovechando el viento favorable. Navega a la vela, ofreciendo un aspecto majestuoso.

El observatorio meteorológico del Hermitage de Nueva York anuncia para el presente mes un tiempo magnífico y tranquilo en el Atlántico. Sin embargo, crean posibles algunas borrascas procedentes de las Antillas.

LOS MOTINES POR CONSUMOS POR TELEGRAFO

Murcia 1.°, 1:19 n.

Noticias recibidas de Moratalla amplían detalles, que hasta ahora se ignoraban, sobre los desórdenes allí ocurridos.

Las turbas se presentaron ante las Casas Consistoriales, desafiando al alcalde y a los concejales, que se encontraban dentro.

Los resultados conocidos de las elecciones para consejeros provinciales, son 977 republicanos y 217 conservados elegidos.

Según telegrama en este momento de Mazarán, allí también se ha alterado el orden público, promoviendo otro motin contra los consumos.

Se dice que reviste bastantes caracteres de gravedad y que se han pedido refuerzos de guardia civil.

En seguida que se conozcan más detalles, los telegrafará.—Frutos.

NOTICIAS

HAN FALLECIDO: En Moraña (Coruña), D. José María Soto.

En Santiago, D. Joaquín Crespo. En Zaragoza, la niña Asunción Polo.

En Murcia, el barón de la Linde. En Luaces, D. José Antonio Cayuela.

No es cierto, como ha publicado algún periódico, que el ex ministro y ex presidente del tribunal de Cuentas, D. José García Barzanallana hubiera salido de Madrid y dejado de asistir el sábado a la reunión del Consejo de Estado.

El Sr. García Barzanallana presidió esta sesión plena y en ella recibió el señorconde de Tejada de Valdovinos su reglamentario juramento, como presidente del alto cuerpo consultivo.

El análisis químico y micrográfico del agua de Zarzosa acusó en el día de anteayer lo siguiente:

Sustancias fijas del agua filtrada 0 gramos 096 por litro.

Materia orgánica representada en ácido oxálico, 0 gramos 00787.

El concejo federal Sr. Niembro, ha renunciado el puesto que para las elecciones de diputados provinciales le han ofrecido los republicanos del distrito de Palencia.

El alcalde de Madrid ha remitido al gobernador civil la estadística de las vacunaciones y revacunaciones practicadas por el Dr. Balaguer en las diez casas de socorro de esta corte durante la primera temporada de 1892, formada en virtud del real decreto de 18 de agosto de 1891.

Mañana jueves se reunirá en el Ayuntamiento la junta de asociados para resolver sobre varios acuerdos municipales, referentes a subastas y expropiaciones.

Por decreto de la alcaldía presidencia ha sido nombrado director del teatro Español el concejal D. Juan Llorca.

Según la real orden de la dirección de contribuciones de 23 de julio último, sobre aplicación del 1 por 100 a los pagos que se verifican por el Estado, provincia y municipio, está sujeto a aquel impuesto hasta el socorro que el Ayuntamiento concede a los pobres transeúntes.

En el encuentro habido anteayer entre nuestro compañero en la prensa D. Angel de Luque y el diputado por Riquelme Sr. Bore y Romero (D. Javier), se hicieron dos disparos, faltando los dos a uno, y uno al otro.

Los representantes de ambos señores dieron por terminada la cuestión.

NOTICIAS DE ESPETÁCULOS.

Un nuevo triunfo ha obtenido el lunes nuestra distinguida contraltista María Amodio, en Lisboa, en el difícil desempeño de la parte de Laura de la ópera Gioconda.

«En los Jardines del Buen Retiro tendrá lugar hoy miércoles la primera representación del juguete lírico, en un acto y dos cuadros, titulado El maestro de copas, primera producción musical de este género sencillo, de uno de nuestros primeros maestros, y del cual tenemos las mejores noticias.»

En el correo de Andalucía salieron anoche para Cádiz los distinguidos profesores de música que bajo la dirección del reputado maestro Sr. Tolosa, tomarán parte en los conciertos que han de verificarse en dicha capital.

«El jueves próximo tendrá lugar en el teatro de los Jardines del Buen Retiro, un beneficio para un conocido artista, en el que tomarán parte, además de la compañía del mismo, la primera tripa de Laeodicia de Alvarado y los distinguidos artistas Sres. Riquelme y Tolosa.»

«Cremos que será un brillante beneficio.»

Hoy saldrá de Madrid el correo oficial para Filipinas.

Ayer llegó a Madrid el correo de Cuba.

Nuestro corresponsal en Orán nos envía las siguientes noticias:

«Siguen siendo poco consoladoras las noticias de distintos puntos de este departamento sobre la cosecha del año. La uva, muy escasa y la de cereales se considera casi perdida, por haber agostado los mieses el ardiente siroco que ha reinado con cortos intervalos durante la primavera. La langosta, después de la invasión de mayo, ha vuelto a aparecer entre Miserghin y otros pueblos cercanos a Orán, causando en los campos enormes pérdidas.»

«El 4 de agosto embarcarán en Orán con destino al Dahomey dos compañías de la Legión extranjera de la guarnición de Sidi-Bel-Abbes.»

«La importación de trigo de Argelia a Francia ha sido considerable, habiéndose elevado en los seis primeros meses de este año a 16 000 317 quintales.»

«Anteayer fundó en Mers-el-Kébir el acorazado de la marina francesa Duquesne, tan luego lo efectúe el Duquesne, ambos buques se dirigirán a Cádiz, para asistir a las fiestas del centenario del descubrimiento de América.»

«El capitán Creuieux Foa, cuyo nombre ha hecho célebre el duelo con monsieur Drumont, llegará próximamente a Orán procedente de Tánz. Dicho capitán se embarcará el 4 de agosto para el Dahomey.»

«El Beller regresó a Argel con los 400 españoles y argelinos que han ido a Barcelona, acompañados del cónsul general de España Sr. Alcalá Galiano. Los viajeros, entre los cuales había representantes de la prensa de Argel, hacen los mayores elogios de Barcelona y del gobernador civil de aquella ciudad, cuyo señor pasó a bordo a dar la bienvenida a los excursionistas.»

En el próximo mes de setiembre, se vendrán en pública subasta en el Monte de Piedad, las partidas de alhajas empotradas en julio de 1891, que no han sido desempeñadas ó renovadas, y las de pas de noviembre que se encuentran en igual caso.

Las primeras pueden renovarse ó desempeñarse hasta el último día hábil de agosto y hasta el 13 las segundas, advirtiéndose que al practicar la renovación, habrá de abonarse por los empeñados, además de los intereses correspondientes, el 2 por 100 de costas, lo que en el préstamo hayan estimado justa los tasadores al verificar la anterior renovación.

EXPOSICIÓN HISTÓRICO-EUROPEA

La delegación ha recibido nuevas noticias de envíos de Austria, donde el señor D. Rodolfo Beer ha trabajado con celo incansable durante todo el año anterior, porque aqual país se halle tan dignamente representado en nuestra exposición, como lo muestran 22 cajas de objetos, cuyos catálogos, elegantemente impresos, se han recibido.

Figuran en el primero, como expósitos, la Academia de Ciencias de Cracovia, S. B. el cardenal de Friburg, M. G. Gullmann, Stellzig, el cabildo metropolitano de Olmitz, el Museo L. R. de Arica é Industrias y el conde Gustavo de Belrupt-Finace con 141 objetos.

En el segundo, el Museo de Historia Natural, con 346 objetos; la Biblioteca Imperial, con 24; S. A. I. el archiduca Alberto, con 38 cuadros de nuestros grandes maestros: cineo de Velázquez, siete de Murillo, y los demás de Ribera, Zurbara, Cotto, Alonso Cano, Rocas, Ribalta, Bacerra, Pacheco, Herrera, el joven Pereda, Carvajal y otros. La administración de los palacios imperiales, con 12 objetos. La Biblioteca de la Universidad de Viena, con 18. El monasterio de Seitensteden, con seis; los archivos imperiales de la Guerra, con 14, y Adolfo Kreslik, con documentos geográficos importantísimos, relativos a España.

Los individuos de clases pasivas que tienen consignado el pago de sus haberes en la pagaduría de la Junta, pueden presentarse a percibir la mensualidad corriente, desde las doce la mañana a las cuatro de la tarde, en los días y por el orden que a continuación se expresan:

Día 3. Coronales.—Remuneraciones.—Montepío militar, de la letra M a la Q.

Día 4. Coronales.—Tenientes y alféreces.—Marina.—Montepío civil, de la letra D a la G.

Día 5. Montepío militar, de la letra R a la Z.—Montepío civil, de la letra M a la Q.

Día 6. Coronales.—Habilitados.—Sueldos.—Montepío militar, de la letra F a la L.

Día 7. Coronales.—Comandantes.—Plana mayor de jefes y brigadiers.—Montepío civil, de la letra A a la C.

Días 8 y 10. Superpensiones.—Residentes en el extranjero.—Alas y todas las demás sin distinción.

Día 11. Retenciones.

ENTERRAMIENTOS

El día 1.º se ha dado sepultura en los cementerios de esta capital a 23 cadáveres y 2 fetos.

GOBIERNO MILITAR

Servicio de la plaza para el día 9 de agosto.—Parada: Primer batallón de Asturias.

Jefe de día: Señor teniente coronel del 1.º batallón, D. Felix Heltrera de Liza.

Imaginario: Señor teniente coronel del 5.º batallón, D. Francisco Alvarco. Visita de Hospital: León, segundo capitán.

Reconocimiento de provisiones: 14.º montado, segundo capitán.

Vigilancia para la primera y segunda zona, a las órdenes del señor jefe de las segundas compañías de Manila y primero del 2.º de zapadores.

DEUDA PÚBLICA

Pagos y entrega de valores: Día 3. Pago de intereses de toda clase de Deuda del semestre de 1.º de julio de 1891 y anteriores (excepto obras públicas, carpetas é intereses de 1.º de julio de 1879, y reembolso de títulos del 2.º por 100, amortizados en todos los sorteos) facturas presentadas y corrientes.

Día 4. Entrega de títulos de deuda perpetua a 4 por 100 con sus intereses procedentes de conversión del 3 por 100.

Día 5. Pagos e intereses de 1.º de julio de 1891 y anteriores (excepto obras públicas, carpetas é intereses de 1.º de julio de 1879, y reembolso de títulos del 2.º por 100, amortizados en todos los sorteos) facturas presentadas y corrientes.

Día 6. Entrega de títulos de deuda perpetua a 4 por 100 con sus intereses procedentes de conversión del 3 por 100.

Día 7. Pagos e intereses de 1.º de julio de 1891 y anteriores (excepto obras públicas, carpetas é intereses de 1.º de julio de 1879, y reembolso de títulos del 2.º por 100, amortizados en todos los sorteos) facturas presentadas y corrientes.

Día 8. Entrega de títulos de deuda perpetua a 4 por 100 con sus intereses procedentes de conversión del 3 por 100.

Día 9. Pagos e intereses de 1.º de julio de 1891 y anteriores (excepto obras públicas, carpetas é intereses de 1.º de julio de 1879, y reembolso de títulos del 2.º por 100, amortizados en todos los sorteos) facturas presentadas y corrientes.

Día 10. Entrega de títulos de deuda perpetua a 4 por 100 con sus intereses procedentes de conversión del 3 por 100.

Día 11. Pagos e intereses de 1.º de julio de 1891 y anteriores (excepto obras públicas, carpetas é intereses de 1.º de julio de 1879, y reembolso de títulos del 2.º por 100, amortizados en todos los sorteos) facturas presentadas y corrientes.

Día 12. Entrega de títulos de deuda perpetua a 4 por 100 con sus intereses procedentes de conversión del 3 por 100.

Día 13. Pagos e intereses de 1.º de julio de 1891 y anteriores (excepto obras públicas, carpetas é intereses de 1.º de julio de 1879, y reembolso de títulos del 2.º por 100, amortizados en todos los sorteos) facturas presentadas y corrientes.

Día 14. Entrega de títulos de deuda perpetua a 4 por 100 con sus intereses procedentes de conversión del 3 por 100.

disimuladamente detrás de sus cartas. Cesarina sorprendió estas sonrisas irónicas. Comprendió que había sido derrotada. Tiró violentamente las cartas encima del tapete, lágrimas de rabia inundaron sus ojos, y se levantó gritando: «Desde el instante que se me insulta, me retiro del juego!»

—¿Qué hay?—interpeló la presidenta avanzando majestuosamente hacia la mesa de la ventuana. —Mlle. Desroches me ha injuriado—dijo Cesarina sollozando. —Cómo, Teresa! ¿es posible? —Mlle. de Boisseguin se engaña!—repuso Teresa con voz firme;—no he hecho mas que contestar a su pregunta. —Oh, sí,—dijo sollozando Cesarina,—pero el tono... el tono es lo que ofende... y el de usted era un insulto... Apelo a todos estos señores. —Mime. Maugars apretaba el brazo de su hijo para imponerle silencio; fitó en vano; el joven se levantó impetuosamente. —Perdón—gritó.—Mlle. de Boisseguin desfigura la verdad. Mlle. Desroches, por el contrario, es quien ha tenido que sufrir de parte suya multitud de observaciones maliciosas; yo he admirado su paciencia... Solo ha contestado cuando ha sido reducida al último extremo. —¡Oh!—dijo Cesarina con risa convulsiva; Mr. Maugars defiende a Mlle. Desroches; es muy natural. —Sostengo—continuó Esteban con vehemencia,—que la única que tiene derecho a quejarse es Mlle. Desroches. —En este momento, una mano se puso en el hombro del joven y le sacudió rudamente. —¿Y con qué derecho, caballero,—interrumpió el doctor con su glacial acento,—se ariza usted en defensor de Mlle. Desroches? —No hay aquí sino uno que tenga el deber de protegerla; ese soy yo, y le ordeno a usted que no vuelva a mezclarse en lo que no le importa... ¡Venga usted, Teresa, vámonos! —Atrastró a la joven por un brazo, salieron del salón y Esteban se quedó desconcertado, mientras Mad. Maugars se mordía los labios y la gente empezaba a cuchichear. —Felizmente, en aquel instante, abrióse la puerta del comedor de par en par, y el presidente, con su voz de flauta, anunció que el refrigerio estaba servido. —Esto fué causa de que por de pronto se olvidara el incidente, y las parejas basaron

al ambigü, donde el chocolate humeante espesarse un grado olor de vainilla... A eso de la media noche, al entrar en su dormitorio, Mad. Maugars, conmovida aún, despertó a su marido para contarle los desagradables episodios de la velada. —Lo había previsto—dijo,—no quisiste hacerme caso; y ahora esa coquetista nos va a dar serios disgustos. —El banquero frunció las cejas. —Tienes razón—contestó,—esos Desroches empezarán a ser peligrosos; pero tranquilízate, no nos estorbarán mucho tiempo. XIII El miércoles 3 de diciembre, a las siete y media de la mañana, caían fríos y menudos copos de nieve y había hielo en las calles. Celestino Tiffeneau, subido hasta los ojos el cuello del paletó, avanzaba con precaución por el piso resbaladizo, atravesando la plaza para ir a la oficina. De repente, en la esquina del mercado, frente al café Gaeuonnelle, vió un remolino inusitado de gente delante de tres carreles ó bandos, cuyo blanco color se destacaba sobre la pared negra, descomchada por la humedad. —Los curiosos se apretaban, tropezando unos con otros; levantaban la cabeza para leer mejor; abrian unos ojos y una boca tamaños, y su acento se escapaba formando espirales en la fría atmósfera. Celestino se aproximó a su vez y leyó. —El primero de los bandos contenía el decreto de disolución de la Asamblea; el segundo era una proclama al pueblo, donde Luis Napoleón Bonaparte trataba de justificar el golpe de Estado; el tercero, firmado por el prefecto, invitaba a los buenos ciudadanos a regocijarse y estarse quietos; terminaba con estas palabras: «sí, contra lo que concepto imposible, algunos hombres perversos quisieran perturbar la paz pública, la autoridad está alerta, el castigo no se hará esperar, hoy más que nunca es preciso que los malvados tiemblen y los buenos se tranquilicen.» Los allí reunidos eran campesinos y tenderos madrugadores. Después de enterarse en silencio, se contentaban, llenos de desconfianza, con mover la cabeza, sin aventurar el menor comentario. —Celestino, con el cuello tendido y los ojos asustados, acababa la lectura del tercer bando, cuando oyó que alguien se agitaba a su espalda.

—¡Infamia!—murmuró una voz áspera. Volvióse y vió al doctor Desroches, con su rendigoto negro abotonado hasta la barba; blanda con aire amanzador su bastón en dirección de la pared. —Eso es un crimen—prosiguió; el hombre que obra así es un traidor... está fuera de la ley, y los que han colocado esos bandos han cometido un abuso de autoridad... Ved el caso que deben hacer de esto los buenos ciudadanos. Y hendiendo el grupo con la punta de su bastón, hizo añicos los bandos, que cayeron en pedazos a sus pies. —Los testigos de esta escena se miraron estupefactos; después hicieron nuevos signos con la cabeza, y unos por la derecha, otros por la izquierda, todos escurrieron el bulto prudentemente. Pronto se quedaron solos Celestino y el doctor Desroches. —¡Frahilla de cobardes!—murmuró el doctor—no tienen sangre en las venas. Y, enojándose de hombres, dió con el pié a los fragmentos de papel, que el viento dispersó. Enseguida se alejó con aire desalentado. —Las ocho daban en el reloj de la iglesia y Celestino tomó el camino de la casa de banca; sin dejar de andar, Celestino pensaba en las palabras del doctor Desroches y confesábase firmemente que, en suma, el médico tenía razón. Celestino, con su carácter ingenioso y generoso, se había enamorado de las ideas y los hombres de 1848; los árboles de la libertad, plantados tan alegremente, los discursos de Lamartine; los cantos patrióticos le habían entusiasmado. Sin atreverse a manifestar demasiado alto su opinión, creía en el porvenir de la república, y aquellos malditos bandos acababan de arrebatarse sus ilusiones. Había en el acto cobarde de la disolución algo que sublevaba sus sentimientos de honradez. Recordaba haber leído un año antes el discurso de Lyon, donde aquel mismo hombre que ahora lanzaba brutalmente a la calle a los diputados del país, decía: «Han llegado hasta vosotros rumores de golpes de Estado; no los habeis creído, os doy las gracias.» Y le indignaba tanta doblez, se excoitaba por momentos, invadida la cólera; cuando llegó a la oficina su irritación alcanzaba casi el diapasón de la del doctor Desroches. Naturalmente, los compañeros de Celestino no hablaban de otra cosa, que del aconteci-

miento del día. Los dependientes, agrupados en torno de la estufa, disertaban, dando más importancia que a la legalidad del acto a la manera como las cosas habían sucedido. —De cualquier modo—dijo uno de los encargados de los libros de caja,—tendrían que ver

ULTIMA EDICION.

SERVICIO TELEGRAFICO propio de LA CORRESPONDENCIA

EXTRANJEROS

Madrid y mujer.

El anarquista Ferdinand y su mujer, que está también presa, son interrogados diariamente por el juez.

El juez ha decretado la incomunicación de los esposos. El coronel de Mancia en Viena.

Ha terminado el segundo concierto de Mancia en la exposición, habiendo tomado parte la comisión de la sociedad de Conciertos de Madrid.

La causa del suceso del cuartel de la Barceloneta se atribuye a cuestiones habitadas en la plaza de Toros y continuadas en la taberna.

Un grupo de paisanos acometió con silas y palos a los soldados rebajados de servicio. Estos corrieron hacia el cuartel e intentaron apoderarse del fusil del centinela para defenderse.

La noticia del indulto del guardia civil Patrio Pardo, ha sido recibida con gran júbilo por la capital entera, que agradece el magnánimo sentimiento y la especial simpatía que demuestra a Burgos S. M. la reina.—Aguilar.

En la delegación de Hacienda han quedado cesantes doce empleados de diversas categorías, y cinco rebajados de sueldo.

En Brezas intentaron anochebra la casa de la condesa viuda de la Encina. A las voces de las señoras y los criados, acudieron los vecinos, huyendo entonces precipitadamente por la puerta trasera seis desconocidos.

En la actualidad no tiene más altar que el mayor, en el cual está colocada la preciosa imagen de Nuestra Señora, debida al escultor Sr. Vannell.

En la hora señalada para la bendición del templo era de las cinco y media de la tarde. A las cinco próximamente llegó a los cuatro caminos el obispo de Madrid-Alcalá.

En el expresado sitio aguardaban al prelado la comisión de festejos, señores Vignay, Ayuso, Tezanos, Moregas, Grass y el ex diputado provincial Sr. Gomez Herrero, el cual ha tomado parte muy activa a fin de que los festejos tengan el mayor esplendor posible.

El prelado fué recibido por la comisión y gran número de jóvenes, los cuales llevaban un precioso estandarte con esta inscripción: «Los jóvenes del barrio al sabio prelado de Madrid-Alcalá.»

Se puede calcular que pasaban de quinientas las personas que acompañaron al obispo Sr. Sancha desde los Cuatro Caminos a la iglesia que había de bendecirse.

franceses y portugueses, servicios especiales de baños, reglamentos, disposiciones vigentes, estados que facilitan la información de todo lo concerniente al movimiento ferroviario y un completo indicador de los balnearios españoles.

ESTADO SANITARIO DE LA QUINCENA. Gales.—Generalizado en Rusia, en donde causa tantísimos muertos, y causará a más por la miseria, que prepara el terreno de largo tiempo, roinando actualmente en el litoral occidental del mar Caspio, en el Cáucaso y en las provincias meridionales, habiendo invadido los pueblos ribereños del Volga.

Afortunadamente, el canal de Suez y el mar Rojo continúan sin novedad. El día en que ésta ocurra, es cuando correremos nosotros peligro inmediato.

En cartas particulares de París se nos asegura que lo de allí es el «mal de la mujer», y lo de Marsella, Burdeos, el Havre, Bayona, etcétera, y Londres, ¿qué es?

Enfermedades reinantes en Madrid: Las afecciones gastro-intestinales infecciosas. Algunos procesos reumáticos también. Neumáticos. Las afecciones asmáticas esenciales, y no las dependientes de lesiones orgánicas.

FESTEOS EN BELLAS VISTAS

Desde anteaer temprano, la inmensa barriada que comprende la calle de Rio Rosas y Tetuan, por un lado, y el Hipódromo y la Moncloa por otro, d se ve los antiguos barrios de los Cuatro Caminos, Valle del Moro, el Chufero y la Huerta del Obispo, comenzó a verse muy animada.

Los carros de la villa, llegaban cargados con ramaje, compándose los jóvenes en improvisar salones de baile, adornados con aquel, enlazado con faroles de colores.

En los establecimientos de vinos se leían inscripciones muy originales; entre otras éstas: «Aquí el vino es negro. Viva Noé!»

En la actualidad no tiene más altar que el mayor, en el cual está colocada la preciosa imagen de Nuestra Señora, debida al escultor Sr. Vannell.

En la hora señalada para la bendición del templo era de las cinco y media de la tarde. A las cinco próximamente llegó a los cuatro caminos el obispo de Madrid-Alcalá.

En el expresado sitio aguardaban al prelado la comisión de festejos, señores Vignay, Ayuso, Tezanos, Moregas, Grass y el ex diputado provincial Sr. Gomez Herrero, el cual ha tomado parte muy activa a fin de que los festejos tengan el mayor esplendor posible.

El prelado fué recibido por la comisión y gran número de jóvenes, los cuales llevaban un precioso estandarte con esta inscripción: «Los jóvenes del barrio al sabio prelado de Madrid-Alcalá.»

Se puede calcular que pasaban de quinientas las personas que acompañaron al obispo Sr. Sancha desde los Cuatro Caminos a la iglesia que había de bendecirse.

Multitud de cohetes y músicas se escucharon en aquellos momentos, y los vivas al obispo de Madrid se sucedían.

Después de la función religiosa, a la que asistió el señor obispo de Madrid-Alcalá, y en la que ocupó la sagrada catedra el elocuente orador Sr. Bocos, la comisión de que anteriormente dimos cuenta, obsequió en la Huerta del Obispo con un banquete al prelado de Madrid, señor Bosch y a varias distinguidas personas de este distrito de la Universidad.

En la última reunión celebrada por el patronato benéfico de Santa Ana y San José, ha quedado constituido su consejo de administración en la siguiente forma: Presidente, D. Damian Isera.—Vicepresidentes, D. Leopoldo Galvez, Holguin, señor vicario de Palazuelos, D. Manuel Jubes de Eloia y D. Rafael Alvarez Saez.—Director, D. José Gomez Farinas.—Tesorero, señor conde de Rejanoza.—Contador, D. José Oria de Rueda.—Secretario, D. Rafael Maria Jareño.—Vicesecretario, D. Antonio Balbin de Unquera.—Inspector, D. Elias Ballasteros.—Y vocales, los demás señores patronos.

Anteaer, a la media hora de salir de la oficina, falleció repentinamente en su casa, el antiguo funcionario del ministerio de Fomento jefe del deposito de libros, D. Baldomero Lopez Cañizanos.

Del sábado al miércoles próximo saldrá de Valencia para tomar posesión del arzobispado de Toledo el sabio prelado D. Antonio Monsell.

El ilustrado purpurado se limitará a bajar a la basílica y pronunciar allí una homilía de despedida.

El señor duque de Veragua, que se encuentra mejor de su enfermedad, saldrá hoy, acompañado de su familia, para los baños de Alzola.

La feria que se celebrará en la villa de Gaucin (Málaga) los días 5, 6 y 7 de agosto, promete estar animadísima.

El ministro de Gracia y Justicia ha designado para representarle en el Congreso Jurídico hispano-americano a los ex ministros de dicho departamento señores Lucas Rivas y Fernandez Villaverde, al presidente de la sección de Estado y Gracia y Justicia del Consejo de Estado señor conde de Casa Valencia, al subdirector de los registros civil y de la Propiedad y del Notariado D. Bienvenido Oliver y al catedrático de la facultad de derecho y vocal de la comisión de códigos D. Augusto Comas.

Con arreglo al real decreto del ministro de Ultramar, que ayer publica la Gaceta, el día 1.º de octubre del presente año se abrirá el pago por la Caja de Ultramar de los abonados que hayan sido examinados y reconocidos, y cuyas relaciones hayan sido aprobadas por la junta superior de la Deuda. Los créditos que se encuentran aprobados con arreglo a las prescripciones vigentes, serán satisfechos en el 35 por 100 de su valor, con arreglo a lo dispuesto en el art. 14 de la ley de presupuestos para Cuba de 1890.

El ministro de Ultramar tendrá a disposición de la caja del mismo nombre las cantidades necesarias para el pago de los créditos ultimados que se presenten al cobro. Esto lo hará la Caja de Ultramar bajo su responsabilidad.

Disposiciones del ministerio de Fomento. Promoviendo que D. Pedro Mitauca, catedrático de la Universidad de Sevilla, se encargue de la cátedra de derecho político y administrativo de la facultad de derecho en la misma Universidad.

El Sr. D. José M. Baltrán, músico mayor retirado en Málaga, que a su honrosa historia artística reúne el de ser académico correspondiente de la Real de San Fernando, ha sido elegido para presidir el jurado de músicas que ha de tener lugar en Badajoz los días 17 y 18 del actual.

Se propaga sensiblemente la afición a convertir en juego de azar toda clase de espectáculos, sin duda por una perniciosa influencia de los frontones.

En Cartagena se preparan dos corridas de toros para los días 6 y 7 de agosto, y en su caso se anunciarán los nombres de los toreros y de Saltillo y corrió la voz de que cada una de estas ganaderías tenía empeño en enviar a Cartagena su mejor torero, se principiaron a cruzar apuestas entre los aficionados, que forman en dos partidos defensor cada uno de una de las ganaderías anunciadas.

Según las noticias oficiales recibidas de Córdoba, lo ocurrido anteaer en aquella capital fué una pendencia entre varios soldados de caballería del regimiento de Villarreal, D. José Borus, don Marcelino González, D. Ambrosio Carmona, D. Francisco Avia, D. Joaquín M. Egozain, D. Juan S. Garcia, D. Juan A. Alenda, D. Enrique Almonta, D. Eugenio Gimenez, D. Francisco Elizalde y a D. Juan Barrenas.

Ayer mañana a las once y media se ha suicidado, arrojándose desde una de las ventanas de la celda de sesenta y cinco Vega, una llamada Teresa Crespo García, quedando muerta en el acto.

El hecho tuvo lugar en una arbolada del canal, siendo conducido al citado hospital Provincial, donde reconocido por el facultativo de guardia, resultó que algunas de las heridas eran de profundo resaca.

El señor duque de Veragua, que se encuentra mejor de su enfermedad, saldrá hoy, acompañado de su familia, para los baños de Alzola.

La feria que se celebrará en la villa de Gaucin (Málaga) los días 5, 6 y 7 de agosto, promete estar animadísima.

El ministro de Gracia y Justicia ha designado para representarle en el Congreso Jurídico hispano-americano a los ex ministros de dicho departamento señores Lucas Rivas y Fernandez Villaverde, al presidente de la sección de Estado y Gracia y Justicia del Consejo de Estado señor conde de Casa Valencia, al subdirector de los registros civil y de la Propiedad y del Notariado D. Bienvenido Oliver y al catedrático de la facultad de derecho y vocal de la comisión de códigos D. Augusto Comas.

Con arreglo al real decreto del ministro de Ultramar, que ayer publica la Gaceta, el día 1.º de octubre del presente año se abrirá el pago por la Caja de Ultramar de los abonados que hayan sido examinados y reconocidos, y cuyas relaciones hayan sido aprobadas por la junta superior de la Deuda. Los créditos que se encuentran aprobados con arreglo a las prescripciones vigentes, serán satisfechos en el 35 por 100 de su valor, con arreglo a lo dispuesto en el art. 14 de la ley de presupuestos para Cuba de 1890.

El ministro de Ultramar tendrá a disposición de la caja del mismo nombre las cantidades necesarias para el pago de los créditos ultimados que se presenten al cobro. Esto lo hará la Caja de Ultramar bajo su responsabilidad.

Disposiciones del ministerio de Fomento. Promoviendo que D. Pedro Mitauca, catedrático de la Universidad de Sevilla, se encargue de la cátedra de derecho político y administrativo de la facultad de derecho en la misma Universidad.

El Sr. D. José M. Baltrán, músico mayor retirado en Málaga, que a su honrosa historia artística reúne el de ser académico correspondiente de la Real de San Fernando, ha sido elegido para presidir el jurado de músicas que ha de tener lugar en Badajoz los días 17 y 18 del actual.

Se propaga sensiblemente la afición a convertir en juego de azar toda clase de espectáculos, sin duda por una perniciosa influencia de los frontones.

En Cartagena se preparan dos corridas de toros para los días 6 y 7 de agosto, y en su caso se anunciarán los nombres de los toreros y de Saltillo y corrió la voz de que cada una de estas ganaderías tenía empeño en enviar a Cartagena su mejor torero, se principiaron a cruzar apuestas entre los aficionados, que forman en dos partidos defensor cada uno de una de las ganaderías anunciadas.

Según las noticias oficiales recibidas de Córdoba, lo ocurrido anteaer en aquella capital fué una pendencia entre varios soldados de caballería del regimiento de Villarreal, D. José Borus, don Marcelino González, D. Ambrosio Carmona, D. Francisco Avia, D. Joaquín M. Egozain, D. Juan S. Garcia, D. Juan A. Alenda, D. Enrique Almonta, D. Eugenio Gimenez, D. Francisco Elizalde y a D. Juan Barrenas.

Multitud de cohetes y músicas se escucharon en aquellos momentos, y los vivas al obispo de Madrid se sucedían.

Después de la función religiosa, a la que asistió el señor obispo de Madrid-Alcalá, y en la que ocupó la sagrada catedra el elocuente orador Sr. Bocos, la comisión de que anteriormente dimos cuenta, obsequió en la Huerta del Obispo con un banquete al prelado de Madrid, señor Bosch y a varias distinguidas personas de este distrito de la Universidad.

creía que la función iba a ser mañana, pero el alcalde le interrumpió diciéndole que faltaba a la verdad, pues le había avisado para hoy.

La comisión regresó a la Rabida, embarrancándose allí para volver a la escuela. Se dice que desde hace tiempo existían diferencias entre el alcalde y el cura de Palos, y que a ellas debió atribuirse lo ocurrido.

Una comisión del Ayuntamiento de esta ciudad visitó hoy el crucero norteamericano Nevada, siendo obsequiada por el almirante con vino de Jerez y tabaco. A la despedida se dispararon tres cañonazos, tocando la música de a bordo y formando la marinería sobre cubierta. El almirante ofreció visitar personalmente al Ayuntamiento a su regreso a Cádiz.

El buque portugués Vasco de Gama llegó ayer a este puerto, arribándosele los honores correspondientes.

El Sr. Garcia Ramos, cónsul de dicha república, se felicitó de la presencia de los mejicanos en Huelva, exaltando con este motivo las fiestas que se celebran.

Esta noche se ha inaugurado el parque de las Delicias, verificándose una retreta militar, que ha resultado brillantísima. Asistió una concurrencia numerosa.

En la delegación de Hacienda han quedado cesantes doce empleados de diversas categorías, y cinco rebajados de sueldo.

En Brezas intentaron anochebra la casa de la condesa viuda de la Encina. A las voces de las señoras y los criados, acudieron los vecinos, huyendo entonces precipitadamente por la puerta trasera seis desconocidos.

En la actualidad no tiene más altar que el mayor, en el cual está colocada la preciosa imagen de Nuestra Señora, debida al escultor Sr. Vannell.

En la hora señalada para la bendición del templo era de las cinco y media de la tarde. A las cinco próximamente llegó a los cuatro caminos el obispo de Madrid-Alcalá.

En el expresado sitio aguardaban al prelado la comisión de festejos, señores Vignay, Ayuso, Tezanos, Moregas, Grass y el ex diputado provincial Sr. Gomez Herrero, el cual ha tomado parte muy activa a fin de que los festejos tengan el mayor esplendor posible.

El prelado fué recibido por la comisión y gran número de jóvenes, los cuales llevaban un precioso estandarte con esta inscripción: «Los jóvenes del barrio al sabio prelado de Madrid-Alcalá.»

Se puede calcular que pasaban de quinientas las personas que acompañaron al obispo Sr. Sancha desde los Cuatro Caminos a la iglesia que había de bendecirse.

Multitud de cohetes y músicas se escucharon en aquellos momentos, y los vivas al obispo de Madrid se sucedían.

El Sr. D. José M. Baltrán, músico mayor retirado en Málaga, que a su honrosa historia artística reúne el de ser académico correspondiente de la Real de San Fernando, ha sido elegido para presidir el jurado de músicas que ha de tener lugar en Badajoz los días 17 y 18 del actual.

Se propaga sensiblemente la afición a convertir en juego de azar toda clase de espectáculos, sin duda por una perniciosa influencia de los frontones.

En Cartagena se preparan dos corridas de toros para los días 6 y 7 de agosto, y en su caso se anunciarán los nombres de los toreros y de Saltillo y corrió la voz de que cada una de estas ganaderías tenía empeño en enviar a Cartagena su mejor torero, se principiaron a cruzar apuestas entre los aficionados, que forman en dos partidos defensor cada uno de una de las ganaderías anunciadas.

Según las noticias oficiales recibidas de Córdoba, lo ocurrido anteaer en aquella capital fué una pendencia entre varios soldados de caballería del regimiento de Villarreal, D. José Borus, don Marcelino González, D. Ambrosio Carmona, D. Francisco Avia, D. Joaquín M. Egozain, D. Juan S. Garcia, D. Juan A. Alenda, D. Enrique Almonta, D. Eugenio Gimenez, D. Francisco Elizalde y a D. Juan Barrenas.

Multitud de cohetes y músicas se escucharon en aquellos momentos, y los vivas al obispo de Madrid se sucedían.

Después de la función religiosa, a la que asistió el señor obispo de Madrid-Alcalá, y en la que ocupó la sagrada catedra el elocuente orador Sr. Bocos, la comisión de que anteriormente dimos cuenta, obsequió en la Huerta del Obispo con un banquete al prelado de Madrid, señor Bosch y a varias distinguidas personas de este distrito de la Universidad.

En la delegación de Hacienda han quedado cesantes doce empleados de diversas categorías, y cinco rebajados de sueldo.

En Brezas intentaron anochebra la casa de la condesa viuda de la Encina. A las voces de las señoras y los criados, acudieron los vecinos, huyendo entonces precipitadamente por la puerta trasera seis desconocidos.

En la actualidad no tiene más altar que el mayor, en el cual está colocada la preciosa imagen de Nuestra Señora, debida al escultor Sr. Vannell.

En la hora señalada para la bendición del templo era de las cinco y media de la tarde. A las cinco próximamente llegó a los cuatro caminos el obispo de Madrid-Alcalá.

En el expresado sitio aguardaban al prelado la comisión de festejos, señores Vignay, Ayuso, Tezanos, Moregas, Grass y el ex diputado provincial Sr. Gomez Herrero, el cual ha tomado parte muy activa a fin de que los festejos tengan el mayor esplendor posible.

El prelado fué recibido por la comisión y gran número de jóvenes, los cuales llevaban un precioso estandarte con esta inscripción: «Los jóvenes del barrio al sabio prelado de Madrid-Alcalá.»

Se puede calcular que pasaban de quinientas las personas que acompañaron al obispo Sr. Sancha desde los Cuatro Caminos a la iglesia que había de bendecirse.

Multitud de cohetes y músicas se escucharon en aquellos momentos, y los vivas al obispo de Madrid se sucedían.

EL CENTENARIO DE COLON

POR TELEGRAMA

Cádiz 1.º, 5'45 t.

Una comisión del Ayuntamiento de esta ciudad visitó hoy el crucero norteamericano Nevada, siendo obsequiada por el almirante con vino de Jerez y tabaco.

El buque portugués Vasco de Gama llegó ayer a este puerto, arribándosele los honores correspondientes.

El Sr. Garcia Ramos, cónsul de dicha república, se felicitó de la presencia de los mejicanos en Huelva, exaltando con este motivo las fiestas que se celebran.

Esta noche se ha inaugurado el parque de las Delicias, verificándose una retreta militar, que ha resultado brillantísima.

En la delegación de Hacienda han quedado cesantes doce empleados de diversas categorías, y cinco rebajados de sueldo.

En Brezas intentaron anochebra la casa de la condesa viuda de la Encina. A las voces de las señoras y los criados, acudieron los vecinos, huyendo entonces precipitadamente por la puerta trasera seis desconocidos.

En la actualidad no tiene más altar que el mayor, en el cual está colocada la preciosa imagen de Nuestra Señora, debida al escultor Sr. Vannell.

En la hora señalada para la bendición del templo era de las cinco y media de la tarde. A las cinco próximamente llegó a los cuatro caminos el obispo de Madrid-Alcalá.

En el expresado sitio aguardaban al prelado la comisión de festejos, señores Vignay, Ayuso, Tezanos, Moregas, Grass y el ex diputado provincial Sr. Gomez Herrero, el cual ha tomado parte muy activa a fin de que los festejos tengan el mayor esplendor posible.

El prelado fué recibido por la comisión y gran número de jóvenes, los cuales llevaban un precioso estandarte con esta inscripción: «Los jóvenes del barrio al sabio prelado de Madrid-Alcalá.»

Se puede calcular que pasaban de quinientas las personas que acompañaron al obispo Sr. Sancha desde los Cuatro Caminos a la iglesia que había de bendecirse.

Multitud de cohetes y músicas se escucharon en aquellos momentos, y los vivas al obispo de Madrid se sucedían.

LA CORTE EN SAN SEBASTIAN

POR TELEGRAMA

San Sebastián 2, 2 t.

Ha llegado el ex ministro Sr. Barzanallana, que pasará aquí el verano.

El segundo expreso llegó con dos horas de retraso por el avería de la máquina en la estación de Burgos.—Aguilar.

El gobierno de Venezuela ha suprimido por economía su legación en Madrid.

El Banco entregará mensualmente al ministerio de Ultramar, desde setiembre próximo ocho millones de pesetas.—Aguilar.

El Sr. D. José M. Baltrán, músico mayor retirado en Málaga, que a su honrosa historia artística reúne el de ser académico correspondiente de la Real de San Fernando, ha sido elegido para presidir el jurado de músicas que ha de tener lugar en Badajoz los días 17 y 18 del actual.

Se propaga sensiblemente la afición a convertir en juego de azar toda clase de espectáculos, sin duda por una perniciosa influencia de los frontones.

En Cartagena se preparan dos corridas de toros para los días 6 y 7 de agosto, y en su caso se anunciarán los nombres de los toreros y de Saltillo y corrió la voz de que cada una de estas ganaderías tenía empeño en enviar a Cartagena su mejor torero, se principiaron a cruzar apuestas entre los aficionados, que forman en dos partidos defensor cada uno de una de las ganaderías anunciadas.

Según las noticias oficiales recibidas de Córdoba, lo ocurrido anteaer en aquella capital fué una pendencia entre varios soldados de caballería del regimiento de Villarreal, D. José Borus, don Marcelino González, D. Ambrosio Carmona, D. Francisco Avia, D. Joaquín M. Egozain, D. Juan S. Garcia, D. Juan A. Alenda, D. Enrique Almonta, D. Eugenio Gimenez, D. Francisco Elizalde y a D. Juan Barrenas.

Multitud de cohetes y músicas se escucharon en aquellos momentos, y los vivas al obispo de Madrid se sucedían.

Después de la función religiosa, a la que asistió el señor obispo de Madrid-Alcalá, y en la que ocupó la sagrada catedra el elocuente orador Sr. Bocos, la comisión de que anteriormente dimos cuenta, obsequió en la Huerta del Obispo con un banquete al prelado de Madrid, señor Bosch y a varias distinguidas personas de este distrito de la Universidad.

En la delegación de Hacienda han quedado cesantes doce empleados de diversas categorías, y cinco rebajados de sueldo.

En Brezas intentaron anochebra la casa de la condesa viuda de la Encina. A las voces de las señoras y los criados, acudieron los vecinos, huyendo entonces precipitadamente por la puerta trasera seis desconocidos.

EGOS DEL MUNDO

Telegrafan de Nueva York a L'Eclair, con fecha 30 de julio lo siguiente: El intenso calor que se ha desarrollado esta mañana no decrece un momento. Ayer fue así.

ando que el muerto era sin género de duda un hermano, desaparecido de casa hacia dos meses. Dadas las órdenes oportunas, se procedió al entierro.

El descanso dominical en Alemania. Setenta y cinco habitantes de Francofort-sur-le-Main van a comparecer ante el tribunal de aquella ciudad, por infracción de la ley del descanso dominical.

EL HOMBRE DE MUNDO

DE VENTURA DE LA VEGA. Acto primero.—Escena primera. CLARA ¿Qué plan es el vuestro? ¿Estaros toda la vida con señas y caritas?

NOTA SATIRICA DEL DIA

¿a contarme atrocidades del novio? «Clarita, vea usted lo que hace: ese hombre tiene una fama perversa: con él no habido mujer segura: tiene una lengua de escorpión: trasnochador, quimerista, calavera.» Y yo decía: ¡me jor!

JEROGLIFICO

Diagram with letters and symbols for a cryptogram. Solución al anterior: La virtud es una flor que Dios crió en el eden, para que fuese en el mundo adorno de la mujer.

BOLSA DE MADRID.—COTIZACION DEL 2

Table with columns: Fondos públicos, Del 1.º, Del 2.º. Includes items like Deuda perpetua al 4 0/0 interior, Deuda amortizable al 4 0/0, etc.

SECCION AMENA

CHARADA. Mi vecina carita-quinta se casa con un uno-los en la tres-segunda, donde tiene una gran posesión. ¡Fuerza matrimonio de todo digno de campestre amor!

NUEVO SISTEMA DE ECONOMIAS

Manera de reducir el presupuesto de calzado en un 30 por 100. Para depósitos reembolsables a la vista. 2 por 100 anual. Con ocho días de aviso. 2 1/2 por 100 anual.

ESPECTACULOS PARA EL DIA 3

PRINCIPE ALFONSO.—8.34.—La espada de honor.—Correo nacional.—Toros de puntas.—La espada de honor.

PRIMER ANIVERSARIO LA SEÑORA DOÑA MARÍA DE LOS MILAGROS CHACON Y ANTEQUERA DE BAÑIA FALLECIÓ EL DIA 3 DE AGOSTO DE 1891

R. I. P. EL EXCMO. SEÑOR DON MARIANO DÍAZ DEL MORAL Y RIQUELME

DOCTOR GARRIDO. Con el mayor gusto reproducimos hoy el testimonio n.º 207, que vio la luz pública 5 años hace, porque la interesada, D.ª Engracia Harde, que hoy vive en esta, Puebla, 17, 2.ª, cuenta ya 67 años y lleva 28 sufriendo del ESTÓMAGO (hígado y vientre), cuando recurrió a nosotros, 15 abril del 1887, y se curó admirabilísimamente de aquel padecimiento.

SÍFILIS Y ENFERMEDADES VENÉREAS. EL DR. COBOS especialista en estas enfermedades, después de recorrer las principales clínicas de París y Viena, se ha establecido por algún tiempo en esta ciudad, para asistir a las personas que quieran consultarle.—Consultorio, Saucó, 9, primero.

Tercer aniversario DEL SR. DON JOAQUÍN SALAS MORA ingeniero industrial R. I. P.

LA NIÑA ELVIRA LARRÚ SIERRA ha subido al cielo el 2 de agosto de 1892, a los cuatro años y nueve meses de edad.

PRIMER ANIVERSARIO EL SEÑOR DON LUIS MENDUINA Y MARTINEZ QUE FALLECIÓ EL DIA 3 DE AGOSTO DE 1891

DOCTOR GARRIDO. ¿Queréis saber el coste de la presente curación? Primera consulta, 5 pesetas. Tratamiento (1 Panacea una caja (p.) Polvos estomacales y consultas de 3 meses) 125 pesetas y 2 cajas más de polvos, 20 pesetas. Total, PESETAS 150!!! Si hubiera podido pagar más, siendo igualmente buena su voluntad, ¡por qué no habíamos de cobrar un poco más? Y si no hubiese podido pagar tanto, ¡por qué no atenderla cobrando menos? Así practicamos la profesión en esta casa: miramos la intención y buena voluntad del enfermo, y el primer término y el precio en relación con la importancia del mal, el trabajo que se nos figura habra de emplearse y la posición social del interesado, indicamos siempre una cantidad moderadísima por el tratamiento.

SEGUNDO ANIVERSARIO LA SEÑORA DOÑA SOFIA SAINZ DE VARANDA Y ENCARO FALLECIÓ EL 3 DE AGOSTO DE 1890

DINERO SOBRE CAR... Preparación completa para el próximo invierno, esta academia ha abierto sus clases el 1.º de agosto.

INTERESANTE A LA AGRICULTURA. El empleo de los abonos minerales de la Compañía Agrícola y Salinera de Fuente Piedra, produce magníficos resultados en los cereales, hortalizas, frutas, etc.

EL DIENTE DE ORO. Cab. de Gracia, 2 y 4, pl. Extracciones a 2 pesetas. Dientes artificiales desde 4 pesetas.

SOMBREROS. Por tres días de verano, muéstrame mi gabinete y un magnífico libro raro. Magdalena, 13, pral.

SOCIEDAD GENERAL DE ANUNCIOS DE ESPAÑA. Esta SOCIEDAD admite anuncios, reclamos y noticias para todos los periódicos de Madrid, provincias y extranjero.

SORRENTANES. Preparación completa para el próximo invierno, esta academia ha abierto sus clases el 1.º de agosto.

Lista de novelas de la Biblioteca EL COSMOS EDITORIAL, que los Sres. Suscritores y compradores de LA CORRESPONDENCIA obtendrán a mitad de precio:

Table listing various novels with columns for title, price, and availability. Includes titles like 'Acquaviva (c. esposa de)', 'Arenabiet', 'Barbey d'Aureilly', etc.